Lernen lernen § und 6

Aus Fehlern lernen
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Die Losungen der beiden folgenden Aufgaben sind falsch.
Wo stecken die Fehler? Schau dir den Lésungsweg an und lies

die Aufgabe noch einmal durch. Wenn du die Fehler entdeckt hast, streiche sie
an und schreibe die richtigen Lésungen daneben — am besten mit einem Rotstift.

" Ein Liter Benzin kostet 128,9 Cent.
fa *  Wie viel kostet eine Tankfiillung mit 47,8 Liter?
Geg. : 1Liter =128,9 Cent Ges.: Preis Taul:‘Fﬁlluug ~
Tank = 47,8 Liter £
S
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128,9 « 47,8 = 61614,20 € "%
Auctwort: Die Tankfiillung kostet 61 614,20 €. 3
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2 Eine Gruppe von 6 Personen erhélt bei der Deutschen Bahn auf einer Strecke S
*  von 210 km 24,30 € ErmiRigung. Fiir diese Strecke miisste jeder 81 € bezahlen. E
Wie hoch ist der erméRigte Preis fiir jeden? =
S
Geg. : EvmiBigung filr Gruppe = 27,30 € Ges.: Ermisigter Preis =
Preis pro Person = 1€ S
En‘Wemung = 210 km E
G 6og1€=468¢ e
2
468,00 £ -
= 21,30 €
4sg,70 € T
Antwort: Der ermiBigte Preis betrigt 458,70 €.
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Ein Tipp am Rande:

Markiere in deinem Hausheft die Fehler, die du gemacht hast, und schreibe den richtigen
Lésungsweg daneben. So hast du bei Wiederholungen oder Vorbereitungen auf Klassen-
arbeiten keine Muhe, deine Schwachstellen auf den ersten Blick zu erkennen. Ein Mathe-
heft, in dem es keine Fehler mehr gibt, hilft dir nicht weiter.
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